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Druhá časť, pokračovanie prvej časti: Kony RITA (telegónia) – Prvá časť

Kony RITA = súbor nebeských zákonov o čistote Rodu a Krvi. V modernom svete sa
tieto zákony nazývajú obrazovými a sú jediným parametrom prenosu dedičnosti,
ktorý  súvisí  s  takým javom,  ako  „telegónia“  (z  gréckeho,  TELE  =  „ďaleko“  a
GENNAO = „prenos obrazu“).

Energetická výmena
Muž odovzdáva obraz Ducha a Krvi, a okrem toho navyše energiu svojho života: „2 mesiace
na zapísanie Obrazu a 7 mesiacov na vynosenie plodu“ (toto je podľa slovanského kalendára a podľa
svetského obdobia: 3 mesiace a 9 mesiacov, v tomto poradí). Táto energia prechádza druhou čakrou
(zaRod), aby bol vytvorený nový život. Vo východnom systéme sa táto čakra nazýva Svadhistana –
prenos  Nebeského  Obrazu.  Okrem  toho,  žena  môže  porodiť  iba  ženu,  pretože  má  ženskú
chromozomálnu štruktúru (XX). Preto všetky tieto ženské veci, hovoria, treba jesť viac slané, potom
sa narodí chlapec a keď sladké – dievča. Toto všetko je nezmysel. Iba od muža závisí, koho žena
porodí. Keď sa v podvedomí muža zjednocujú dievčatá XX, potom sa narodí dievča a ak sa v
podvedomí zjednocujú chlapci XY, potom sa narodí chlapec.

Žena dostáva od muža energiu Leta alebo roku života a táto energia v nej aktivuje určité
sily, a žena, vyžaruje túto silu mužovi, otvára v ňom kanál na prijem energie od Roda. Takto
nielen  muž  dáva  žene  energiu  života,  ale  žena  taktiež  dáva  energiu  mužovi,  otvára  v  ňom
komunikačné kanály s Kozmosom, odkiaľ dostane dodatočnú energiu. Preto hovoria: muž robí z
dievčaťa ženu a žena robí z junáka muža, tzn. všetko je vzájomne prepojené. Navyše, keď sa narodí
dieťa, v procese komunikácie so svojím otcom, otvárajú sa v otcovi ďalšie doplňujúce kanály a otec
dostáva od Kozmosu ešte viac energie. Tzn. otec nedostáva energiu z dieťaťa, ale z Kozmosu, pretože
muž sám o sebe = to je vyžarujúci systém, on vyžaruje. Žena hromadí, akumuluje, akoby absorbuje.
Preto dieťa v otcovi tiež otvára kanál a otec trochu zotavuje svoju životnú energiu. Preto sa hovorilo:
zrodíš 16 detí, otvorí sa v tebe 16 ďalších kanálov, tzn. budeš mať plnosť všetkých 16 kanálov svojho
energetického systému. Preto každý muž sníval o tom, aby mal Kruh potomkov (16 detí). Ak je detí
viac ako 16, povedzme 35 – potom na každom kanáli bude niekoľko prúdov.

http://www.slovanskakosile.cz/2020/01/01/kony-rita-telegonia-prva-cast/
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Narodenie dieťaťa
Teraz naše ženy zastrašili, že pôrody sú krv, bolesť, strach, úzkosť, tak veľkým negativizmom sú
zaplavené, že jedna spomienka o rodení žien vedie k stavu psychickej skazy. Ale všimnite si, že
každé narodené dieťa omladzuje ženské telo o 3 Letá (roky). Niektorí už vo veku 30 rokov sú
presvedčení,  že  je  príliš  neskoro na rodenie  a  že  sa  dieťa  narodí  s  patologickou zmenou.  Ale
patologické  zmeny  vytvárajú  lekári,  nesmieme  zasahovať  do  procesu  pôrodu  a  rodia  v
neprirodzených podmienkach,  v  nemocnici.  Predtým rodili  doma vo vani  vo vode,  tzn.  voda je
prirodzený prvok (element), keď ste v rieke, jazere, vani – automaticky uvoľníte všetky svaly vášho
tela. A najpohodlnejšie miesto pre dieťa bolo vo vodnom prostredí v maternici, kde dieťa žilo
9 mesiacov. Preto, keď žena rodí vo vode, potom to je pre dieťa lepšie, prechádza z vodného
vnútromaternicového prostredia do vonkajšieho vodného prostredia, nedostáva gravitačný
úder vzduchového stĺpca a dieťa je silnejšie, zdravšie. Aj mama nepostrehne žiadny rozdiel, tak
sa svaly stávajú mäkkými, elastickými, tak nerodí na sucho, jednoducho dieťa prepláva z jedného
prostredia do druhého a nemá bolestivý šok.

Dieťa rodiace sa vo vode tam iba pláva, pokiaľ sa placenta neoddelí a mama leží vo vode ponorená po
bradu, dieťa môže samo nájsť matkin prsník, začať sať dokonca bez toho, aby sa prvý krát nadýchlo
vzduchu. Predtým v rodení pomáhali otcovia a potom vedľa neho stáli asistentky staršie ženy Rodu
(babička, matka atď.). Po narodení na háčik pod strop zavesili kolísku so špeciálnou lištou, umiestnili
drevenú misu na placentu s vodou, umiestnenú v blízkosti, pretože ak sa náhle dieťa narodilo večer
alebo v noci, pred odrezaním pupočníka je ho potrebné ukázať Slnku, aby jeho život bol dlhý a
zdravý. Placenta bola v teplej vode – aj kúpeľ bol teplý a po rohoch boli otvorené truhlice, aby keď sa
žena rozhliada – všetko videla že je otvorené aj organizmus je úplne otvorený, preto si naši predkovia
všimli túto vlastnosť psychológie. Pupočnú šnúru podviazali a zviazali niťou, na ktorú boli použité
vlasy otca, matkyne vlasy a ľanová niť (ľan – to je moc zeme, moc vzduchu a moc Slnka), to všetko je
spolu skrútené a získa sa niť. Ale pupočnú šnúru prerezali až potom, ako bolo dieťa ukázané
Slnku. Ak je zamračené, počkajte na nasledujúci deň. Stáva sa, že sa čaká aj týždeň, počkajte aj 10
dní, nič sa nestane – dieťa je živé a zdravé. A teraz, prečo prerezávajú hneď ako sa narodí? Aby
vyrobili extrakt z pupočníka, aj z placenty, aby ju použili na omladzovacie preparáty pre bohatých,
ktorí majú narušenú štruktúru génov.

Zrada
Muž

Prvý muž dáva energiu 2-ch mesiacov svojho života svojej Lade (manželke) na prejav a fixovanie
svojho Obrazu a 7 mesiacov na narodenie dieťaťa. T.j. bez ohľadu na to, koľko pohlavným životom
nažili, už viac energie nestráca, potom dáva iba na narodenie ďalšieho dieťaťa a na fixáciu svojho
Obrazu už nedáva, pretože už je zafixovaný. A keď muž odbehol “do ľava” (predovšetkým, žena by sa
mala viniť, čo hľadá inde?) napríklad k vdove, ktorá má Obraz Ducha a Krvi iného muža, od jej
prvého muža, t.j. iné spektrum životnej energie (každý muž má svoje vlastné spektrum). Preto
ten, ktorý si odbehne doľava, jej vždy dá energiu roka svojho života, tzn. Obraz je už fixovaný a druhý
nie je vnímaný a jednoducho zbytočne stráca svoju energiu života. Nerozdávaj svoj život nadarmo –
vždy je tu tvoja Lada-manželka, tak potom nebudú žiadne rozchody. A teraz pred mládežou všetko
skrývajú.  Muž,  ktorý odbieha bokom, zbavuje svoju partnerku životne dôležitej  podpory,  z  jeho
strany, pretože ničí svoj život a plne strávil svoj život na potešenie, necháva ju samú s deťmi. Tak v
čom je nevýhoda.

Žena

Prvý muž jej založil Obraz Ducha a Krvi, ale ona išla „chodiť“ (takéto ženy v Rusku volali “chodkine”.
Preto jedni idú na prechádzku, iní chodia). Druhý, povedzme, bol marokánec, tretí filipínec, štvrtý
arab alebo niekto iný a spektrá majú odlišné. Žena, dostáva od každého jedného energiu Rodu a
spektrá sa nezhodujú, niekedy je energia plne nezlučiteľná. Vo výsledku dostáva takú zmes
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energie, že táto energia začína ženu ničiť zvnútra. Zvlášť mimozemská energia nie je kompatibilná
ani s jej vlastným životom. Nie nadarmo sa hovorí: “čo je pre slovana dobré, to nemca zabije”, Tak to,
čo je dobré pre nás – je pre nich zlé, a to, čo je pre nich dobré, je pre nás zlé, pretože máme úplne
odlišné systémy. Z toho dôvodu dochádza k zničeniu a niet divu, že dieťa narodené prostitútke
vyrastie a často zabije svoju matku, alebo ju dá zavrieť na psychiatrii atď. – toto už bolo odhalené v
Amerike a v iných krajinách. Buď nasledujú deti prostitútok stopy mamy, pretože má matka toľko
namiešaných spektier, že je pre dieťa ťažké si vybrať, ktoré zo spertier si vybrať, a tak sa tiež
dostanú na panel, aby si vybrali svoje kúsky spektra, akumulovali sa energicky. Preto sa aj hovorí:
jablko nepadá ďaleko od stromu.

Dcéra prostitútky má rušené spektrum, tak sa tam nahromadilo niekoľko spektier, zdá sa, že aj
dvojitých a medzi spektrami je prázdnota. Podľa genofondu – zobrazuje sa niečo od prvého muža, že
namiesto prázdnoty vo vzorci by malo niečo byť, ale tieto navrstvenia spektier sú ako medzera,
prázdnota – do tejto prázdnoty, bez ohľadu na to, koľko tam naleješ, všetko bude ako do bezodnej
jamy. A táto dievčina musí byť neustále medzi mužmi,  má takú potrebu, pretože muž vyžaruje
energiu  dokonca  aj  keď  hovorí,  a  ona  komunikuje,  ako  keby  bola  touto  energiou  napájaná,
spracuváva ako keby mala funkciu matky – vyplňuje matricu prvého muža. A po chvíli zase pustota a
znova potrebuje dobiť energiu, preto sa tak zle cíti, má nervové poruchy, ak nie je nikto z mužov
blízko nej. Nuž, všetko je oveľa komplikovanejšie, ako si mnohý myslia, a radšej o tom nehovoria. A
ona už nepatrí k žiadnemu Rodu. Patrí JuRodu (JuRod (Boží blázon) – je ten, ktorý vyšiel spod
ochrany Rodu). A s akými predkami sa môže zjednotiť? 1.-ého, 2.-hého alebo 3.-ho muža? Pre takých
tu Je takýto výraz: nepokojná Duša. To je taká Duša, ktorá nevie, kde sa podieť, pretože sa jej
spektrum nezhoduje ani tam ani tam. O takých sa tiež hovorí: stratené Duše. Ak to nie sú dievčatá,
ale chlapci, potom sú spravidla bolestivé, škandalózne, snažia sa rozbiť všetko okolo nich, zničiť. A
spravidla títo chlapci nežijú dlhšie ako 27 rokov. 97% z nich končí život samovraždou. Teda ak nie je
nič, čo by zničili okolo seba, ničia sa, svoj fyzický život.

Výnimky
V ťažkých časoch (vojna atď.) mohol muž mať niekoľko žien, ale bral si ich iba toľko, koľko dokázal
uživiť svojou prácou, a nielen ženy, ale aj všetky jej deti. Je pripravený nakŕmiť svoju ženu a 16 detí –
má jednu ženu. Je pripravený nakŕmiť 2 ženy a 32 detí – má 2 ženy. Je pripravený 3 ženy a 48 detí
nakŕmiť, obuť, obliecť, zdvihnúť na nohy – potom bude mať 3 ženy. Ale polygamia bola raritou, len v
kritických momentoch národa, spomeňte si na prikázanie: “Nebudeš mať iných žien, okrem vlastnej,
vždy, až na výnimku ťažkého času, keď mužský Rod zomiera pri obrane svojho domu, v obrane svojej
Zeme a svojej Viery”. Teda až vtedy, keď to bolo potrebné.

Žena sa vždy snažila mať deti od silného zdravého muža. Preto v časoch vojny boli takí muži, ktorí
doslova odišli na frontu od svadobného stola na druhý deň. Jediné, čo dokázali zanechať svojej žene –
bol Obraz Ducha a Krvi a svoju energiu, ale k počatiu nedošlo. Roky vojny prešli, prišlo víťazstvo a
vojaci sa vrátili z vojny, a jej muž zahynul. A potom požiadala vojaka, aby strávil s ňou noc, dal jej
semeno a potom zrodila dieťa svojho mŕtveho muža a nie od tohoto vojaka, pretože bol v nej Obraz
Ducha a Krvi jej muža.

* RITA – to je skratka “čistota Roda a Krvi”, zapisuje sa jednou Runou. A ja tu aj meno Rita – ako
niektorí rodičia podvedome volajú svoje dieťa, ako keby reprodukovali, že dieťa je počaté v súlade s
Nebeskými zákonmi o čistote Rodu a Krvi. Ale keď rodičia chcú zapísať meno dieťaťa do matriky,
zapíšu ho tam ako Margarita, ale rodičia s tým nesúhlasia a doma ho stále volajú Rita. Niektorí sa
snažia, aby bolo zapísané bez predpony “Marga”, čo znamená “porušenie”. Napríklad, v knihe o
čarodejníkovi Merlinovi je Marga (Morgana), teda je škúľavá, krivá, jedna noha kratšia ako druhá, a
tak je teda s defektami, s porušeniami.

~~~
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Zdroj Vedagor: https://vk.com/wall510552269_629
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